
Referat af årsmøde i Egnshuset Jungshoved skole tirsdag d.28.januar 2025 

Til stede: 

Gert Jensen, Torben Stade Nielsen, Lissi Henriksen, Hanne Hansen, Ingrid Oxlund, Merete Larsen, 

Tine Bech Nielsen, Lise Jacobsen. 

Afbud fra Morten Larsen, Jette Madsen. 

1. Velkommen til Tine som repræsentant for keramikholdet 

 

2. Økonomi- driftsregnskab 2024, udlejningsregnskab 2024 v. Lissi og Lise  

Regnskabet blev gennemgået og godkendt. Stor tak til Traktortrækforeningen, som har 

doneret 15.000 kr. til skolen) 

 

3. Styregruppens sammensætning og opgavefordeling i 2025 

Lise Jacobsen (formand, kasserer for udlejningskonto, økonomiudvalg, booking og 

lokalfordeling, syng sammen aftener) 

Lissi Henriksen (kasserer for driftskonto, økonomiudvalg, julemarked, udlevering af 

nøgler til lejere) 

Hanne Rasmussen (økonomiudvalg, Bladet Jungshoved) 

Gert Jensen (Strandjagtsforeningen) 

Morten Larsen (Strandjagtsforeningen) 

Jette Madsen (Jungshoved Pensionistforening, gymnastik,  petanque, kortspil) 

Torben Stade Nielsen (Vævekreds, Fritidsfiskerforeningen, Vegetarmadhold) 

Merete Larsen (Spiseklubben) 

Hanne Hansen (Syholdet, strikkecafeen) 

Tine Bech Willumsen (Keramikholdet) 

Kontakt til øvrige: 

Madhold 1 og Elitemadholdet: Lissi 

Tai Chi, Knipleholdet, Yoga, Linedance, Bibliotek, badminton, Lokalforum: Lise 

Ingrid ønsker at udtræde af styregruppen, men fortsætter sit kniplehold. TUSIND TAK for 

rigtig mange års virke for skolen. 

 

4. Nyt siden sidste møde: 

Nyt fra de faste aktiviteter i skolen: 

Alle hold undtagen malegruppen kører godt. Malegruppen holder pause. Venteliste 

til vævestuen på 5-6 personer. Bare vi havde et større lokale, som ikke skulle bruges 

til andre ting. 

    Hvordan gik andre aktiviteter afviklet siden mødet i august: Traktortræk,     

    Arbejdsdag, spiseklub, Julemarked, Sangaftener, Julearrangementet for børn og   

    voksne mm. Positive tilbagemeldinger, intet til huskebogen. 

 Opgavefordelingen, vi lavede på mødet i oktober efter Niels Holgers dør fungerer    

           rigtig fint. Stor ros til alle brugere for at hjælpe med at feje, tømme skrald, tage      

           lukkevagter mm. 



 

       Fortsættes side 2 

Lejligheden Mislehøjvej 1 A, status: 

Råd og vejledning fra ejendomsadministrator i Vordingborg kommune, Steen 

Lundsgård er til stor hjælp.  

Boet efter Niels Holger har ryddet lejlighed, lofter og kælder til vores fulde 

tilfredshed. Boligen trænger til maling. Efter tilbud fra malerfirma må vi konstatere, 

at udgiften langt vil overstige det, vi kan få ind i lejeindtægt. Vi går efter at husleje, 

og depositum kan justeres i forhold til, hvad lejer selv kan og vil klare. Skolen kan 

betale for istandsættelse af lofterne. 

Der har været to seriøse henvendelser, begge inviteres til samtale hurtigst muligt. 

Der nedsattes et udvalg til at stå for udlejning: Hanne H, Torben, Lissi og Lise. 

Lise kontakter de pågældende. 

 

5. Fordeling af lokaler næste sæson 2025-26 

Alle ønsker samme ugedag og tid. 

Opdateret kalender udsendes til styregruppen løbende. Udlejning går fint, en del lejere 

allerede i januar, februar og marts En del stamkunder i juni, august og september. 

6. Vedligeholdelse: 

Nordeafonden har en pulje til renovering af ældre mødesteder, som vi vil ansøge (Lise   

skriver, når vi kender priser, før 31.3, som er sidste frist for ansøgninger).  

Vinduer (Afventer tilbud fra Ole Torstensson) 

Gulv i gymnastiksal (Hanne R undersøger priser for trægulv og linoleumsgulv) 

Kalkning af bygningerne (Torben undersøger pris). 

Vi glæder os over den fine p plads ved Folkeparken og flisegangen til lærerboligen. 

    Torben ser på toiletdøren, der er svær at åbne og giver brugere panik! Tak. 

    Gert skifter pakning i armaturet i det lille køkkens vask. Tak. 

7. Ønsker til inventar.  

Der indkøbes bøtter til køkkenredskaber og en skammel (Lise) 

8. Åbent hus d. 12.april (Palmelørdag)  

Vi holder møde om Åbent hus mandag d. 10.marts kl.10. 

Alle bedes medbringe gode ideer. 

9. Arbejdsdag 

Vi holder arbejdsdag mandag d.5.maj kl.9.00-13.00 

Vi samler opgaver inden! 

 

Tak for et godt møde, det blev lidt længere end ellers, da vi brugte en del tid på 

lejligheden- overvejelser og besigtigelse 

 

Referat Lise Jacobsen 


